



## Краткая история

Самый старый монастырь в Покхаре был первоначально основан в 1960 году людьми народности ньешанг, приехавшими сюда из Мананга в Гималахах. Он расположен на вершине небольшого зеленого холма и окружен густым лесом, откуда открывается великолепный вид на всю гряду Аннапурны в Гималахах и город Покхара. Это одна из главных туристических достопримечательностей Покхары. Тем не менее, небольшое количество туристов позволило монастырю оставаться тихим и спокойным местом. Монастырь был перестроен в период с 1994 по 2001 год. При разрушительном землетрясении в апреле и мае 2015 года монастырю и общежитиям монахов нанесены значительные повреждения. В последние несколько лет ситуация усугублялась постоянными оползнями в этом районе из-за отсутствия надлежащих подпорных стен, что делало его небезопасным для проживания. В настоящее время монахи все еще живут в этих небезопасных и частично поврежденных общежитиях. Монахи живут в страхе за свою безопасность. Мы тоже опасаемся за безопасность монахов и всех живущих в этих общежитиях. Необходимо срочно провести реконструкцию монастыря и окружающих его зданий, в том числе монашеских общежитий. Монастырь остро нуждается в помощи деньгами и всем, что может помочь осуществлению этой задачи.

## Генеральный план:

1. Главный монастырь
2. Общежития монахов и классы (136 комнат)
3. Кухня, обеденная зона + ТВ зал
4. Подпорные стены и 500-метровая асфальтированная дорога, ведущая к монастырю.
5. Подземный паркинг и многофункциональный зал
6. Детская площадка
7. Гостевой дом
8. Музей, статуя Будды, библиотека, кафе и сувенирный магазин, сад.
9. 300 ступеней лестницы с 8 ступями ведущими к монастырю.
10. Общественные парковки, общественный туалет
11. Клиника

## Активности

Распорядок дня монаха начинается с утренней молитвы, развивающей сострадание ко всем живым существам, и медитации на мудрость, которой учил Будда. Это делается чтобы каждое действие в течение дня могло быть совершено с мотивацией сострадания и мудростью. После утренней молитвы младшие монахи заучивают строфы, произнесенные Буддой и мудрыми мастерами прошлого, в то время как старшие монахи занимаются медитацией и практиками. Затем младшие монахи посещают школу в соответствии с общенациональной учебной программой. После обеда монахи проводят свою повседневную практику буддийских ритуалов.

## Молитвы

Два раза в день рано утром и вечером совершаются молитвы, посвященные миру во всем мире, благословению для мирских и духовных успехов, а также преодолению болезней и препятствий. Однако каждый может попросить монахов начитывать буддийские тексты для различных ситуаций. Спонсорство такого начитывания приветствуется, поскольку заслуги от этого посвящаются на благо близких. Эти спонсоры необходимы для поддержания существования монахов.

## Образование

Монастырь предоставляет всеобъемлющую обучение традиционной буддийской доктрине и ритуальным практикам, помимо современного школьного образования. В то время как старшие монахи ежедневно занимаются садханой или медитацией для внутреннего развития, молодых монахов ежедневно обучают образованию на основе общенациональной школьной программы наряду с практикой буддийских ритуалов.

## Буддизм

Буддизм — это способ осознанно жить правильным путем, не причиняя вреда любым живым существам, избегая двух крайностей и пребывая на срединном пути. Срединный путь подходит для любого общества и ситуации, принося пользу как себе, так и другим. Другими словами, буддизм означает правильное действие во всех условиях и ситуациях, основанное на правильной логике. Вот почему Эйнштейн сказал: «В будущем, если какая-либо религия сможет идти бок о бок с современной наукой, это будет буддизм».

## Ежемесячный проект

Мы искренне приветствуем вас присоединиться к нашему сбору средств 1 \$ ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ПРОЕКТ или больше, чтобы восстановить монастырь. Вы можете внести свой вклад наличными или в другой форме на его восстановление. Мы приветствуем вашу щедрость. Пусть благословение пребывает с вами и вашей семьей.